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Какую группу посещает Ваш ребенок

Группа 1 Группа 2 Группа 3 Группа 4



56.10%

26.80%

9.80%

7.30%
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Есть ли у Вас дома комнатные растения, и интересует ли Вашего 

ребенка процесс ухода за ними?

нет, и ребенок не интересуется

нет, но ребенок интересуется

есть, но ребенок не проявляет интереса

есть, интересует
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Да , 61%

Нет, 39%

Есть ли в семье собака, кошка или 

другие животные?
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Как ребенок проявляет заботливое отношение к домашнему 

питомцу(если он есть в семье)?

помогает кормить часто гладит ходит на прогулку Другое
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Да , 60.50%

Нет, 39.50%

Мастерили ли Вы когда-нибудь вместе с 

ребенком кормушки для птиц?



Вы читаете ребенку книги о природе?

63.40%

4.90%

31.70%

Да

Нет

Иногда



49%

7%

44%

Ваш ребенок любит смотреть фильмы и 

телепередачи о природе?

Да Нет Иногда



71%

29%

Как Вы думаете, Ваш ребенок получает достаточно 

знаний о природе в детском саду?

Да Нет Затрудняюсь ответить



46%

20%
15%

7%

Чтение художественной литературы

Беседы

Опыты и эксперементы

Другое

О каких мероприятиях в детском саду 

по ознакомлению с природой 

рассказывал Ваш ребенок дома?



О мероприятиях в детском саду по 

ознакомлению с природой Вы узнаете:

35%

24%

10%

12% из рассказов ребенка

через Инстаграм сада

на сайте сада

другое



Вы принимали участие в 

экологических мероприятиях в ДОУ?

64.60%

35.40%

да

нет



В каких мероприятиях Вы бы хотели 

принять участие?

28%

22%

15%

17%

экологический 
праздник

изготовление 
кормушек

трудовые акции по 
благоустройству 
территории

другое



Спасибо за внимание!


